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Boa noite o presidente da mesa diretora amigos vereadores só dando sequência a palavra do
amigo Júlio essa questão dos das emendas a gente consegue agora está que você falou eu
também vi lá no grupo também a falta de dignidade igual você fala uma palavra certa a falta de
agradecimento de hombridade desse prefeito com nós vereadores corremos atrás desses dinheiro
dos recursos qual a população por ele ser tão mentiroso nome é esse 20 loso como você diz
tudo é ele ele e ele nós vivemos hoje em uma ditadura ditadura nas redes sociais que eles são
bons em fakes e são bons de memes a ditadura da mentira lavada porque 90% que foi o placar Foi
Todos nós vereadores conseguimos emendas na verdade é essa da os vereadores que é
deposição tá os vereadores que são ou eram junto ao prefeito que correu atrás dessas
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emendas tá aí hoje calçamento do Rio Claro Terra corrida e boa sorte nunca chamou o
vereador Paulinho lá porque quem conseguiu isso no dia secretária do governo Paulo hartung no
final do governo Paulo hartung fui na reunião entre eu ele e no dia até o Romário estava junto e
o secretário foi arrumado 6 metros cúbicos 6 metros quadrado de calçamento para vocês com
meio-fio nunca falou nada sobre isso aquela ambulância Mercedes Benz tá aí Marcelo Santos
mandou ela no Espírito Santo foram só quatro uma vez para Iúna a pedido meu Marquinhos
Adriano chegou a ambulância nunca falaram nada não tem agradecimento ator de TV que teve
nome de telefone celular de perdição Nossa Senhora das Graças tá lá lutando e lutei
conseguimos tá lá Torre mas eu fiz eu faço Eu sou bom Vereador não presta não serve para
nada a verdade é essa falar cadê a reforma da escola de quadra de Esporte de Santa Clara nós
conseguimos isso no governo passado tá lá parado lá o dinheiro já foi devolvido quanto de
dinheiro veio para cá e foi perdido a ponte do rio que cai o dinheiro veio nós aprovamos dinheiro
devolvido pegou o dinheiro de hoje dos raio x Diego ele chegasse na saúde educação gastou
fazer a ponte passarela de Iúna a Nossa Senhora das Graças nós aprovamos perdeu o recurso
aprovamos de novo mas com dinheiro nosso que poderia chegasse na saúde e educação a
estrada até aqui do da Figueira Barro Branco população veio aqui veio aqui João Lima veio
aqui todo mundo pedir para nós aprovamos aprovamos mais rápido possível Aconteceu o quê
com esse dinheiro perderam e desse jeito tá indo perguntas mais feitas de dinheiro pediu para
contratar Engenheiros porque todas as duas vezes que o projeto vem para cá todas duas vezes a
câmara aprovou hora nenhuma reprovamos porque nós sabemos que é importante isso tem
dinheiro até final do ano eles pediram para deixar até o final do ano Vamos provar até o final
do ano para não atrapalhar o governo Mas pela rua fora vereador que trava os projetos deles nós
tinha que fazer uma relação de tudo que foi aprovado reprovado aqui nessa câmara e mostrar
para a população fazer um documento e soltar aqui jornal da câmara Keila informativo que ele
é informativo e colocar não sei pro Vamos sim IPTU para população reprovamos reprovamos
aumento de iluminação pública reprovamos sim aumento dss reprovamos mas não
reprovamos não é que nós somos contra o governo que foi feito para gente também tinha sido
bem feito bem elaborado do jeito Tem que ser o aumento IPTU não prejudicar se não fosse feito
a do dia para o outro projeto quem sabe não passaria uma coisa aos poucos mas não mas
vereador que a trava que trava o vereador aqui que não deixa o governo fluir nós reprovamos sim
criações de cargos para prefeitura reprovamos que os projetos veio tudo misturado porque nós
poderíamos ter alguns daqueles ele poderia ter sido aprovado aí não ele junta tudinho faz um
bolo toma Vereador não vai ler isso Vereador não vai ver pela dor não tem assistência
jurídica nós temos aqui e nos ajuda a precisa joga para cima do vereador Senador resolver
resolver culpado do mesmo jeito igual a mentira natal.luz que teve associação comercial chamou
nós para reunião por quê Porque o prefeito falou que o projeto estava na Câmara dos
Vereadores foi lá seu testemunho disso e o pessoal da associação é testemunha disso só
que ele não esperava que Associação fosse chamar nós vereadores ele achou que eles iam
falar para eles e eles querem achar colocar a culpa em nós quando chegamos provamos que o
prefeito não tinha enviado projeto E aí mais uma mentira e assim vai então é muito triste
você sair na rua e eu vi falácias de vereador é muito triste você se criado dentro da cidade e
você tem hora que anda com a cabeça baixa porque estão denegrindo sua imagem sem você
dever de Negri no para uma pessoa que é o prefeito da cidade e não é um Fofoqueiro e não
é Maria vai com as outras ele é o prefeito da cidade que sai falando mal de vereador pela cidade
pela zona rural em todo mundo se eu tivesse falando verdades tudo bem Maria sacola aquele ditado
queria sacola na Holanda Costa né ir embora mais não muita mentira muita mentira tá então o
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Júlio foi bom sendo puxado esse assunto eu acredito que isso nós fizemos uma relação de
todos os projetos que voltaram depois devolvido o dinheiro mostrar quem fala é mentira pegar os
projetos que aprovado vamos Claro que todo mundo erra Ninguém é perfeito podemos ter
errado um dois ou três projetos manda acertamos 150 projetos isso é quase um erro o dois ou
três aí você vai pagar para o resto você é ruim muito difícil isso ninguém é perfeito como
ele nunca foi perfeito você não teria acontecido fazer o que nos anos atrás a verdade é essa
errar Todos nós erramos nós somos passíveis de erro mas não lutam para fazer a coisa certa
nós brigamos aqui tem visto fazer a coisa certa não é então era o que eu tinha se apresente
Boa noite a todos que todos com Deus.   
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